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Multifunkční hřiště u ZŠ Otická v Opavě prochází rekonstrukcí. Bylo v havarijním stavu
Ve školách o prázdninách panuje čilý stavební ruch. Například u Základní školy Otická opravují multifunkční školní hřiště, na jehož rekonstrukci významnou částkou přispělo město Opava. 
Arnošt Žídek, ředitel ZŠ Otická: “Opravujeme naše školní hřiště z původního už velmi havarijního stavu asi po 17 letech funkčnosti a město nám na to dalo 2,4 milionů korun, část jde z investičního fondu školy. Musel se odstranit původní tartanový povrch, který už byl opravdu zničený a na to dělníci dávají vrstvu propustného asfaltu, který slouží k tomu, aby se z toho povrchu odváděla vlhkost v případě deště."
Na asfalt ještě přijdou propustné umělohmotné plastové dlaždice a nátěr sportovních čar. 
Arnošt Žídek, ředitel ZŠ Otická: “Všechno se to zavádí do stávajícího původního povrchu, ve kterém jsou ukotvené takové betonové části, do kterých se dávají sloupky na tenis nebo volejbal.”
Rekonstrukcí prochází nejen samotné multifunkční hřiště, ale také přilehlá běžecká dráha, která má 60 metrů.
Arnošt Žídek, ředitel ZŠ Otická: “To hřiště i předtím bylo multifunkční, slouží k hře ať už florbalu, volejbalu, basketbalu, tenisu a podobně. Zásadní bylo opravdu opravit ten povrch tak ať to není pro děti nebezpečné a ať to vyhovuje, Navíc hřiště často používají občané z okolních domů i z širšího okolí, protože tu zahradu standardně otevíráme během každého ročního provozu od května až do října sportující veřejnosti.”
Hotovo by mělo být na konci srpna. Škola letos získala i dotaci z Ministerstva životního prostředí ve výši zhruba půl milionů korun na venkovní učebnu.
Arnošt Žídek, ředitel ZŠ Otická: “Z toho šla nejen tato učebna, ale jak můžete vidět z boku, i na motýlí záhony, vedle vás kousek je živý plot z bobkovišní, přístupový chodník i nádrže na dešťovou vodu, kterou vlastně potom budeme zalévat školní zahradu.”
Počet venkovních učeben se tak zvýšil na tři a škola je využívá při každé možné příležitosti, aby děti trávili co nejvíce času venku. 
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